

## 伪火二十年 造假害中国

【明慧网】一九九九年七月二十日中共与江泽民集团动用整部国家机器迫害法轮功，为了实行“肉体上消灭、经济上搞垮、名誉上搞臭”的灭绝政策，不断制造假新闻，编造一连串自焚、杀人与敛财等弥天谎言，企图激发民众对法轮功的仇恨。这些假新闻中，荼毒世人最严重者，莫过于二零零一年一月二十三日炮制的“天安门自焚事件”。



### ■天安门自焚伪案 漏洞百出

如果把二十年前的中央电视台“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

一、在“自焚”事件中被大面积烧伤的小女孩刘思影气管被切开后四天就能接受采访并能唱歌。

二、《焦点访谈》录像证实，刘春玲不是被火烧死，而是被警察用重物击打头部倒下的。

三、天安门巡逻的警察几分钟内从两辆警车里拿出二十多个灭火器和灭火毯应付该起“自焚”突发事件。

四、北京积水潭医院治疗“自焚”大面积烧伤者，不作任何防护。允许记者近距离采访（下图）。



五、“王进东”在自焚时衣服已被烧焦（上图），但是最易燃烧的头发还在头上，他腿间的盛满汽油的雪碧瓶却完好无损。在他喊出那句似是而非的口号之前，警察手中的灭火毯却在他头上悠闲地摇晃很久，没有丝毫灭火的急迫。

六、在央视和新华社的“自焚”报导中，先后出现了三个不同的“王进东”。台湾大学语音识别实验室对王进东的声音作了语音鉴定，得出明确结论：《焦点访谈》第一集中的王进东与后来的王进东不是同一人。“追查迫害法轮功国际组织”经可靠途径查获：参与“自焚”的“王进东”是由一名现役军人扮演。

《华盛顿邮报》在二零零一年二月四日头版头条发表了调查报告《自焚的火焰照亮了中国的黑幕——当自焚的动机乃加强对法轮功的斗争》。邮报记者菲力蒲·潘亲自到自焚身亡的刘春玲的家乡开封实地调查，邻居们说从来没有人看见过刘春玲炼法轮功。

国际教育发展组织于该年八月十四日在联合国会议上声明：从录像分析表明，整个事件是

“政府一手导演的”。

### ■《伪火》影片获奖 民众明了真相

令中共极度难堪的是，二零零三年十一月八日由新唐人电视台制作、揭露“天安门自焚真相”的纪录片《伪火》，从各国参赛的六百多部影片中脱颖而出，获得第五十一届哥伦布国际电影节荣誉奖。该奖项在记录片领域享有盛誉，其历史仅次于“奥斯卡”。

《伪火》影片以触目惊心的画面和精辟严谨的分析，揭示了“自焚”案的诸多疑点，从而证实了整出事件是中共栽赃法轮功而炮制的伪案。

### ■造假遍中国 回归传统救乱世

造假是中共一贯手法，其歪风引领人心沉沦，道德逐步下滑，造假在中国社会随处可见。造假剥夺了公众的知情权，错误引导等于害人。

欲匡正社会，必先正人心。真、善、忍是普世价值，恰是整饬歪风邪气的解药良方。衷心祝愿中国人回归传统价值，早日唾弃造假，说真话，办真事，恢复良知善性。◇

# 2021年上半年北京市法轮功学员被迫害情况综述

【明慧网】根据二零二一年上半年明慧网的报导统计，北京市法轮功学员 18 人被非法判刑，至少 7 人被非法庭审，129 人被绑架，148 人被骚扰、恐吓，四人被关入洗脑班，一人被迫害离世。由于中共网络封锁等原因，还有许多没有报导出来的迫害案例。

本文收集整理的只是明慧网已经报导出来的迫害概况，简要叙述如下：

## 一、张淑香被迫害离世

北京市平谷区法轮功学员张淑香女士，二零一七年六月二十一日遭中共不法人员绑架，非法判刑三年，关入北京女子监狱，被迫害的奄奄一息。二零一九年四月三日被 120 急救车送回家中，一直卧床不起，当地司法所和派出所屡次骚扰她，她的养老金也被扣发，导致她病情恶化，于二零二一年三月三十日含冤离世，终年七十三岁。

## 二、十八人被非法判刑

据二零二一年上半年明慧网报道，北京市法轮功学员又有 18 人被非法判刑、勒索罚金。部分名单和基本情况如下：

大兴区：张慕杰、张慧云；昌平区：梁新；丰台区：李淑云、姚俊清、郝庭珍；朝阳区：鲍守智；西城区：杨学华；房山区：常淑荣；延庆区：王朝英；海淀区：付晨生、李占金；地区不明：时邵平。

◎大兴区张慕杰女士，二零一九年十一月十九日被清源路派出所警察绑架，二零二零年十二月二十六日被大兴区法院非法判刑四年。

◎大兴区张慧云，今年三月被丰台区法院非法开庭，被诬判四年半，开庭时法院没有通知家属。

◎海淀区温泉镇付晨生，69 岁，因讲述法轮功真相被绑架，（具体时间不明）被海淀区法院非法判刑三年三个月，曾被送往监狱，被监狱因年岁大拒收，退回看



▲时邵平

▲鲍守智

守所，已在海淀区看守所非法关押一年。

◎西城区杨学华，因向民众发送真相资料，二零二零年七月二十三日被丰台区太平桥派出所警察绑架。二零二零年十二月二十九日，杨学华被丰台区法院秘密非法判刑七年，被勒索七千元。

◎丰台区李淑云，于二零二零年六月二十八日被非法抓捕，关押在东城区看守所，同年十二月被非法判刑三年半，勒索罚款四千元。

◎丰台区蒲黄榆郝庭珍，现年 81 岁，（具体时间不明）被丰台区法院非法判刑一年，监外执行。郝庭珍老人要求立即停止对她的迫害，撤销一年监外执行的刑期。

◎丰台区蒲黄榆姚俊清，于二零二零年一月失踪，二零二一年二月得知被非法判刑一年半。

◎昌平区 60 多岁的梁新女士，被中共警察绑架、关押大半年，今年二月三日被东城区法院枉判三年六个月，勒索四千元。

◎二零二零年九月八日，东城区法院在网上对朝阳区法轮功学员鲍守智非法开庭，后又一次网上开庭。二零二一年约二月，鲍守智家属接到通知，鲍守智已经被非法判刑两年零六个月，勒索罚款五千元。

◎房山区常淑荣被非法关押近一年时，房山区法院在二零二一年三月十八日秘密开庭，对她枉判一年六个月，并勒索罚金两千元。

◎中科院硕士时邵平，二零一九年十一月十八日在北京租住房内被绑架、非法抄家，此后一直被非法关押，二零二一年四月得知已被

非法判刑九年，送北京市第二监狱。二零零一年时邵平遭中共非法判刑十年，一直被关押在北京前进监狱，遭受长期迫害。

◎四月三十日，延庆区法院三人由派出所一个警察领路来到延庆区千家店镇王朝英家，也不进屋，站在院子里向他们宣读判决书，读了没几句，判王朝英二年六个月，勒索罚金五千元。家属出来质问法院人员，人都被你们折磨成这样了，你们还要判她刑、罚金，你们还是人吗？在家属的质问下，三名办案人员把判决书丢到一边，草草收场，赶紧上车逃走。

◎北京大学 75 岁的退休高级工程师李占金女士，被绑架关押拘陷近两年，于二零二一年五月三十一日被海淀区法院非法判刑五年，老人上诉到北京市第一中级法院。

## 三、至少七人被非法开庭

◎二零二一年二月二十五日，海淀区山后法院对刘紫璇、叶琳琳进行非法审判，两位律师对提供的证据进行反驳，当庭未宣判。

◎四月十九日，朝阳区谷小华被朝阳区法院非法开庭。此前谷小华曾三次被中共非法关押共八年。谷小华认为信仰无罪，拒绝戴各种刑具。最后法院只好借用朝阳区看守所的一个房间，草草开庭。

◎延庆区 67 岁的王朝英，四月二十日被北京公安医院 120 急救车送回家，身体消瘦到皮包骨。送回家之前，延庆区法院在看守所非法对王朝英所谓网上视频开庭。

◎丰台区 73 岁的王君平，被劫持拘陷半年，五月十三日被丰台区法院非法开庭。律师梁小军为王君平做了无罪辩护。

◎昌平区国秀兰，在家人不知道的情况下，被二次非法庭审。

◎西城区王蕾，于五月二十五日在西城区法院被非法开庭，当庭没有宣判。

注：本文节选自明慧网。◇